Kabelschlange PRO schwarz RAL9005 Artikelnummer 930.032





Kabelschlange[®] Pro

Das Kabelführungssystem Kabelschlange® Pro ist besonders trittstabil und dadurch optimal zur Verlegung in Durchgangsbereiche mit erhöhtem Personenaufkommen geeignet. Das integrierte 2D/3D System wurde optimiert für Ergonomiemöbel, wodurch das System Kabelschlange® Pro bei höhenverstellbaren Tischen automatisch wie eine Raupenkette abrollt. Bei Ausübung höherer Kräfte ist das System komplett 3-D beweglich. Die integrierte Memory-Funktion fixiert die Kette zudem in einer von Ihnen gewünschten Verlegeposition. Kabelschlange® Pro ist auch als geschlossener Kabelkanal verwendbar. Das System ist kompatibel zu Kabelschlange® Classic und Cube und kann mit diesen einfach zusammengesteckt werden. Der hohe Designanspruch mit hochwertigen Erodieroberflächen und das Easy-Zip™ System genügen höchsten Ansprüchen. Material: Polypropylen.

Funktion & Kompatibilität

Die Kabelschlange® Pro ist mit dem von Q-LAB entwickeltem Easy-Zip™ System ausgestattet, wodurch Sie Kabel wie bei einem Reißverschluss einfädeln können. Der Edelstahl-Montagestab ermöglicht die starre Verlegung als Tischkabelkanal oder zwischen benachbarten Tischen. Mit dem Zugseil Easy-Rope™ können Lasten bis zu 100 kg übertragen werden. (Deckenabhängung). Die Kabelschlange® Pro ist ca. 35% stauchbar und kann auch als geschlossener Kabelkanal optional mit Montagestab Easy-Steel™auf dem Boden verlegt werden. Rutschsicherung mittels Klettsystem Easy-Tape™ auf Teppichböden.

- Fassungsvermögen bis zu ca. 30 Kabel
- Länge gestreckt ca. 100 cm. (34 Kettenglieder)
- Länge zusammengeschoben: ca. 70 cm
- Maße (Breite x Höhe) ca. 90x24m
- Einzeln verpackt im Polybeutel

